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1. Κοινός παράγοντας



α)                        β) 


γ) 


δ) 



ε)                         στ) 


2. Ομαδοποίηση με κοινό παράγοντα



α)                                  β) 



γ)                    δ) 


ε) 


3. Παραγοντοποίηση με τη βοήθεια ταυτοτήτων



α)                                            β) 



γ)                                                      δ) 



ε)                                                               στ) 


4. Ομαδοποίηση με ταυτότητες



α)                                                        β) 



γ)                                                    δ) 



ε)                                     στ) 



ζ)                                                         η) 



θ)                                                        ι) 



5. Ομαδοποίηση με διάσπαση και ταυτότητες



α)                                                                β) 



γ)                                                             δ) 



ε)                                                   στ) 



ζ)                                                              η) 


6. Παραγοντοποίηση με τη βοήθεια τριωνύμου



α)                                                       β) 



γ)                                                   δ) 


7. Συνδυασμός των παραπάνω περιπτώσεων



α)                      β) 



γ)                            δ) 



ε)              στ) 



ζ)            η) 

8.Να μετατραπούν σε γινόμενα πρώτων παραγόντων οι παραστάσεις  α)  2αβ-2αδ             β)  8x2-4x             γ) 12x2y+6xy2-3xy              δ) 15α3β3γ2-5α2β3γ+20α2β3γδ      ε) 4κλ2-10κ2λ+13κλ   στ) 3αν+2-12αν

9.Να μετατραπούν σε γινόμενα πρώτων παραγόντων οι παραστάσεις
 α)  β(x+2y)+γ(x+2y)                               β)  2α2β(x+y)-4αβ2(x+y)                                  γ)  3α(κ-3λ)+6αβ(κ-3λ)+12α2β(κ-3λ)     δ)  (x+y)3-(x+y)2


10.Να μετατραπούν σε γινόμενα πρώτων παραγόντων οι παραστάσεις  
α)   α(x-y)+γ(y-x)      β)   2α(γ-2δ)+2αβ(2δ-γ)-4α2(γ-2δ)

11. Να μετατραπούν σε γινόμενα πρώτων παραγόντων οι παραστάσεις 
i) α(x+y)+β(x+y)-(α-β)(x+y)   ii) (x-2)(x-1)2-4(2-x)

12.Να μετατραπούν σε γινόμενα πρώτων παραγόντων οι παραστάσεις     i) 2α(α-2β)+α-2β   ii)   3x2(x-3y)-x+3y  iii)  2x2y3(α-5β)-4xy2(5β-α)

13.Να μετατραπούν σε γινόμενα πρώτων παραγόντων οι παραστάσεις   
 i) 2x+2y+αy+βx    ii)  α2-4α+αγ-4γ    iii)  α2γ2-αγδ+αβγ-βδ

14.Να μετατραπούν σε γινόμενα πρώτων παραγόντων οι παραστάσεις   
 i)  5αx-4βy+5αy-4βy    ii)  4αy-2βy+2αω-βω  iii)  x3-5x2+2x-10

15.Να μετατραπούν σε γινόμενα πρώτων παραγόντων οι παραστάσεις    
 i) x3+7x2+3x+21    ii)  7αβ+7αγ-9βδ-9γδ  iii)  αβx-αβy-αγx+αγy

16.Να μετατραπούν σε γινόμενα πρώτων παραγόντων οι παραστάσεις        
 i) 5x3+x2-20x-4  ii) x3+3x2-16x-48  iii) x3+x2-4x-4

17.Να μετατραπούν σε γινόμενα πρώτων παραγόντων οι παραστάσεις       
i)   βx-αβ+x2-αx    ii)  α5-α4+α3-α2+α-1   iii)  αx-2αy-βx+2βy+γx-2γy

18.Να μετατραπεί σε γινόμενο πρώτων παραγόντων η παράσταση     αβ(x2+y2)+xy(α2+β2) 

19.Να μετατραπεί σε γινόμενο πρώτων παραγόντων η παράσταση  αxν+αyμ+βxν+βyμ

20.Να γίνει γινόμενο η παράσταση :  

21.Να γίνει γινόμενο η παράσταση: 1+x+x2+x3+x4+x5  

22.Να παραγοντοποιηθούν οι παραστάσεις:                                                 
 i) (α-β)3+α3-β3            ii)  α3-α2-α+1 

23.Να γίνουν γινόμενο οι παραστάσεις:                                                          

 i) α2-16    ii) x2-9       iii)    25-x2      iv)  36x4-121y2      v)  
24.Να γίνουν γινόμενο οι παραστάσεις:  i)  81x4-16y4   ii)3xν+2-12xv

25. Να γίνουν γινόμενο οι παραστάσεις:                                                           
i) α4-β4                  ii)  α8-β8              iii)   α2ν-β2ν

26.Να γίνουν γινόμενο οι παραστάσεις:                                                          
  i) (2x-3)2-16         ii) 25-(α+7β)2     iii)  (x-3y)2-(-x+2y)2





27Να γίνουν γινόμενο οι παραστάσεις:                                                           

i)  25(x-1)2-4      ii)    (x-8y)2-49(x+1)2       iii)     x2-(x-y)2
28.Να γίνουν γινόμενο οι παραστάσεις:                                                       
  i) αβ2-αγ2      ii)    x4-64x2y2     iii)   x3-x(y-z)2     iv) x3y-xy3

29. Να γίνουν γινόμενο οι παραστάσεις:                                                          
 i) x3-9x   ii) 2x3-18xy2    iii)5α3-5αx2     vi) 81x4-16y4     vii) 3xν+2-12xv

30.Να γίνουν γινόμενο οι παραστάσεις:                                                       
 i)  x2-4y2-x-2y     ii)   αx2+βy2-αy2-βy2    iii)    x3-x2y-xy2+y3

31.Να γίνουν γινόμενο οι παραστάσεις:                                                       
 i) αx2-βx2-α-β  ii) α2-β2-α-β  iii) 3x3+6x2-9x

32.Να γίνουν γινόμενο οι παραστάσεις:                                                      
 i)  x2ν+1-xy2           ii) 9x2ν+2-4y2ν+2 

33.Να γίνουν γινόμενο οι παραστάσεις:                                                     
 i)x2-y2+ω2+2xω  ii) x2-y2-2αy-α2   iii) x2-7x-30

34.Να γίνουν γινόμενο οι παραστάσεις:                                                           
 i) 4α2-4αβ+β2-9α2β2  ii) 1-x2+2xy-y2  iii) (α2+β2+γ2)2-4α2β2

35.Να γίνουν γινόμενο οι παραστάσεις:                                                          
 i) (3x-1)(x+1)2-9(3x-1)  ii) x4-7x2+10 iii) α2+x2-β2-y2-2αx+2βy

36.Να γίνουν γινόμενο οι παραστάσεις:                                                         
 i) (x2+3)2-16x2   ii) (α2+β2)2-4α2β2              iii) (x2-4)2-(3x-2)(x+2)2

37.Να γίνουν γινόμενο οι παραστάσεις:                                                       
 i) (2x-3)(3x-5)+9x2-25-(5-3x)(3x+2)  ii)  (α2+β2+γ2)2-9α2β2 

38. Να γίνει γινόμενο η παράσταση:          x3-1+x2-1-(x-1)2 

39.Να γίνουν γινόμενο οι παραστάσεις:                                                         
 i) 4x4-4x3+x2      ii) (x+1)3-x2-1      iii) x2+y2-2xy+2x-2y+1

40.Να γίνουν γινόμενα οι παραστάσεις
 i) (3x-1)(x+1)2-9(3x-1)     ii) x4-7x2+10         
  iii) α2+x2-β2-y2-2αx+2βy  iv) (x2+3)2-16x2           v) (α2+β2)2-4α2β2             
 vi) (x2-4)2-(3x-2)(x+2)2  vii) 4x4-4x3+x2           viii) (x+1)3-x2-1              
  ix) x2+y2-2xy+2x-2y+1  

41.Να γίνουν γινόμενο οι παραστάσεις:                                                       
  i) x2+6x-7    ii) x2+5x-4       iii) 2x2-5x+3

42.Να γίνουν γινόμενο οι παραστάσεις:                                                     
 i) (x2-4)2-(x+2)2          ii) 4x3-xy2      iii) (x2-3x+1)2-1

43.Να γίνουν γινόμενα οι παραστάσεις:                                                            
 i)x2+5x-4            ii) 2x2-5x+3        iii) (x2-4)2-(x+2)2      iv) x3+x2-4x-4              

44.Να γίνουν γινόμενο οι παραστάσεις:                                                         
 i) (x2-25)(x+5)-25(x-5)        ii) x3-6x2y+9xy2

45.Να γίνουν γινόμενο οι παραστάσεις:                                                       
i) (α+β)2+2(α+β)(α-β)+(α-β)2        ii) x3+3x2+3x+1


46.Να γίνει γινόμενο η παράσταση :  x+-2   

47.Να γίνει γινόμενο η παράσταση: y3-2y2-5y+6  
Αν  ισχύει α2+β2=2αβ ποιο από τα παρακάτω είναι σωστό                     Α. α=0 ή β=0                   Β. α=0 και β=0                  Γ. α=1 και β=1        Δ. α=β                  Ε. κανένα από τα προηγούμενα.  
48.Για ποιες τιμές του λR το Ρ(x) = (λ2+ 5λ + 6)x4 – (λ2 + 3λ)x2 + λ + 3 είναι το μηδενικό πολυώνυμο.
49. Για ποιες τιμές του λR είναι σταθερό το Ρ(x) = (λ2+ 3λ)x4 – (λ2 - 9)x2 + λ. Ποια είναι η τιμή του;
50. Για ποια κ, λR είναι ίσα τα πολυώνυμα:
i) Ρ(x) = κx3+ 3κx - 2λ και Q(x) = (λ+2)x3 + (27-4λ)x + 4 – 2κ
ii) Ρ(x) = 3λx4+ κx2 + 6λ – 33  και Q(x) = (6-2κ)x4 - (11- 2λ)x2 + 3κ
51.Να γίνουν οι διαιρέσεις: 
α) (2x5 - x3 + 2x2 - 9) : (x2 - 1)		β) (x4 - 7x3 + 2x - 15) : (x3 + 5)

    γ)α3β3 – αβ + β4) : (β2 – α)
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